

BÁTASZÉK VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

Bátaszék, Szabadság u. 4. 7140

Telefon: 74/591-507

Szám: I/174-28/2024.

Jegyzőkönyv

mely készült Bátaszék Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. szeptember 6-án, 17,30 órakor, a Kanizsai Dorottya Általános Iskola Aulájában megtartott ÜNNEPI képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak: Dr. Bozsolik Róbert *polgármester*

Dr. Somosi Szabolcs, Kemény Lajos *alpolgármesterek*

Dr. Bonnyai József, Dr. Puskás Imre, Dr. Szabó Ákos, Böröcz Csaba *képviselők (7 fő)*

Tanácskozási joggal megjelent: Kondriczné dr. Varga Erzsébet *jegyző*

Dr. Firle - Paksi Anna *aljegyző*

Takaróné dr. Mihó Beatrix *mb. hatósági irodavezető*

Tóthné Lelkes Erika *pénzügyi irodavezető*

Bozsolik Zoltán *mb. városüzemeltetési irodavezető*

Csötönyi László nyitotta meg az Ünnepi testületi ülést:

Hölgyeim és Uraim! Kedves Vendégeink!

Barátsággal és tisztelettel köszöntök mindenkit a Bátaszéki Kanizsai Dorottya Általános Iskola aulájában Bátaszék Város Önkormányzata ünnepi képviselő-testületi ülésén!

Kiemelt tisztelettel köszöntöm: Excellenciás és Főtisztelendő Felföldi László megyéspüspök urat, Christian Herbst urat, a németországi testvértelepülésünk, Besigheim város képviselőjét, valamint a hozzánk érkezett delegáció tagjait, Steffen Bühler urat, Besigheim nyugalmazott polgármesterét, városunk díszpolgárát és kedves feleségét. Puskás Elemér urat, az erdélyi testvértelepülésünk, Ditró polgármesterét és kedves feleségét. Marián Kotora urat, a felvidéki testvértelepülésünk polgármesterét, városunk díszpolgárát és kedves feleségét, valamint a nagysallói delegáció tagjait. Dr. Bozsolik Róbertet, Bátaszék polgármesterét és a képviselő-testület megjelent tagjait, a városi kítüntetésben részesülőket, valamint Bátaszék város egykori előljáróit, az egyházak képviselőit, a bátaszéki intézményvezetőket, a civil szervezetek képviselőit.

A jelenlévők elénekelték a Himnuszt a Bátaszéki Pedagógus Kórus segítségével, majd Pintér Gabriella énekművész-tanár és a kísérője, Virág Antal előadásban népszerű musical- és szanzonlágerek csendültek fel, majd polgármester úr ünnepi beszéde következett.

Dr. Bozsolik Róbert *polgármester:*

Hölgyeim és Uraim, Kedves Vendégeink!

Barátsággal és szeretettel köszöntök minden jelenlévő vendéget, aki elfogadta a meghívásunkat és ma velünk ünnepel a településünk alapításának a 882., a várossá avatásának a 29. évfordulója alkalmából rendezett ünnepi képviselő-testületi ülésen. Hagyománytisztelő, de nem szokványos a mai ünnep. Hagyománytisztelő, hiszen évente ünnepi testületi ülés keretében megemlékezünk városunk avatásáról, de több szempontból mégis más a mai nap. Más, mert eltelt újabb öt esztendő és ilyenkor egy rövid számadást szoktunk végezni és egy kicsit a jövőbe is tekintünk. Azért is más, mert néhány hét múlva új összetételű képviselő-testület veszi át a város vezetését, és már azt is tudjuk, kiké lesz ez a nehéz, de megtisztelő feladat. De más, és ünnepélyesebb azért is, mert a mai napon elismerések


Dr. Bozsolik Róbert
polgármester

1


Dr. Firle-Paksi Anna
jegyzőt helyettesítő aljegyző

átadásával köszönetet mondunk azoknak, akik kiemelkedő életútjukkal, munkásságukkal, tevékenységükkel hozzájárultak szeretett városunk fejlődéséhez.

Tisztelt Jelenlévők!

Befejeződött a városunk életének egy újabb öt esztendő szakasza, amely mérföldkőnél illik néhány pillanatra megállni, visszatekinteni, értékelni. Ígérem, rövid leszek, hiszen néhány hónappal ezelőtt igen részletesen beszámoltunk az elvégzett munkáról és Önök június 9-én értékelték is jelenlegi városvezetők teljesítményét.

Nehéz, de mégis eredményes öt esztendő van mögöttünk. Nehézséget egyrészt olyan körülmények okozták, amelyekre nem volt semmilyen hatásunk, hiszen csak elért bennünket és e helyzetből kialakult feladatokat kellett megoldani. Ilyen volt a Covid, az európai rekordnak számító infláció, az energiaárak soha nem látott emelkedése vagy éppen az, hogy az aktuális politikai elit nem szimpatizált a városvezetés egy részével. De az elmúlt időszakban meg kellett küzdeni azzal is, hogy néhányan megpróbálták és még próbálják ma is a civil szervezeteinket átpolitizálni, ezzel gyengíteni a közösségünk összefogásában rejlő erőt. Mindezen körülmények ellenére mégis sikeres öt esztendőt tudhatunk magunk mögött. A 2014-ben kijelölt fejlődési pályán haladtunk tovább az elmúlt években is. Az építkezést folytattuk tervszerűen, kiszámíthatóan, következetesen. A 2019-2024 között elért sikerek csapatmunkának köszönhető, és ezekkel az eredményekkel újra bebizonyítottuk mindazon kételkedőknek, gáncsoskodóknak a város határán belül és túl, hogy a településünkön még mindig többen vannak azok, akiknek az összefogása, tenniakarása Bátaszék fejlődése érdekében töretlen! Köszönöm, hogy a tagja, a vezetője lehettem ennek a sikeres csapatnak!


Mint már említettem a mai nap bizonyos értelem más, hiszen korábban ebben az időpontban zajlott a választási kampány, viszont idén, más a helyzet. Önök június 9-én már értékelték a város elmúlt öt esztendejében elvégzett munkát, értékelték a város jelenlegi vezetőinek teljesítményét, közéleti tevékenységét és döntöttek arról, hogy ki legyen az, aki polgármesterként, képviselőként Önöket képviselje. Itt is szeretném megköszönni azt, hogy újabb öt esztendőre bizalmat kaptam Önöktől a közös munka folytatására, egyben gratulálok a megválasztott képviselőtársaknak. Szeretnék köszönetet mondani azoknak a képviselő-társaknak is, akik hosszú éveken keresztül részesei voltak a város vezetésének, de az újonnan alakuló képviselő-testületnek már nem lesznek a tagjai és azoknak a bizottsági tagoknak is, akik az elmúlt időszakban segítségünkre voltak, mindazért a munkáért, amit a városunk fejlődése érdekében elvégeztek az évek alatt.

Hölgyeim és uraim!

Valaminek a lezárása, egyben valaminek a kezdete is. Így van ez az ember életében, de így van ez egy közösség, egy város életében is. Az új összetételű képviselő-testület október 2-án tartja az alakuló ülését és kezdi meg a következő öt esztendőre kitűzött célok végrehajtását, amely nem több mint, hogy az itt élő családok számára olyan életkörülményeket tudjunk továbbra is biztosítani, ami egy XXI. századi kisvárostól elvárható. A feladatunk a jövőre nézve is az, hogy az eddig felépített, megvalósított értékeinket megőrizzük, és mind a magunk, mind az utánunk következő generációk érdekében a városunk fejlődését fenntartsuk. Ennek érdekében tovább kell erősítsük a közösségeink együttműködését és összefogását. Fejlesztünk, korszerűsítünk, bővítenünk kell a szolgáltatási tereinket! Meg kell védenünk épített örökségünket! Keményen kell dolgoznunk az itt maradáshoz, az itt éléshez szükséges feltételek bővítéséért, legyen szó munkahelyteremtésről, új közösségi terek létrehozásáról vagy éppen a városi infrastruktúra fejlesztéséről! Az elmúlt tíz évben sokat tettünk


Dr. Bozsó Róbert
polgármester

2


Dr. Firtle-Paksi Anna
jegyzőt helyettesítő aljegyző

közösségünk, városunk fejlődéséért, de még van tennivalónk. Építsük együtt tovább Bátaszéket, magunkért, és a jövő generációkért!

Kedves Vendégeink!

Néhány hónapja Dr. Somosi Szabolcs alpolgármester úrral közösen Besigheimben köszönetet mondtunk barátunknak, Steffen Bühler leköszönő polgármester úrnak azért a sokok sok mindenért, amit 1992 és 2024 között tett a két város közötti testvérvárosi kapcsolat kialakításáért, működéséért, a bátaszéki és besigheimi emberek, civil szervezetek barátságának elmélyítéséért. Engedjék meg, hogy a mai napon ismételten köszönetet mondjak neki közösségünk nevében. Jó pihenést és hosszú, aktív nyugdíjas életet kívánunk azzal, hogy ne feledje, hogy Bátaszék egy kicsit már az ő otthona is és bármikor szívesen látjuk.

Hölgyeim és Uraim!

Mi Bátaszékiek szerencsés helyzetben vagyunk, mert településünkön mindig születnek, élnek, tevékenykednek olyan emberek vagy alakulnak és működnek olyan kisebb közösségek, akikre amelyekre büszkék lehetünk. A mai napon eme ünnepi ülés keretében, a város vezetése, az egykori kitüntetettek, a civil szervezeti képviselők, a meghívott vendégek jelenlétében lehetőségünk van köszönetünk, elismerésünk, hálaunk kifejezésére mindazok felé, akik munkájukkal, tevékenységükkel, életútjukkal példaképként közösségünk elé állíthatók. A város vezetése nevében köszönöm mindazoknak, akik ma elismerésben részesülnek és természetesen azoknak is, akik korábban már kiérdemelték közösségünk elismerését, mindazt az áldozatos munkát, amelyet önzetlenül elvégeztek Bátaszék fejlődésének előmozdítása érdekében.

Tisztelt Vendégeink!

Néhány perc múlva, a köszöntők és a kitüntetések átadása után átadhatjuk magunkat az önfelelt szórakozásnak, hiszen ezen a hétfvégén immár hetedik alkalommal kerül megrendezésre a Bátaszéki Bornapok, amely kiváló alkalom arra, hogy színes zenei kínálat mellett egy olyan gasztro-kulturális közösségi élménynek legyünk részesei, amelyből erőt meríthetünk közös céljaink eléréséhez, Bátaszék építésnek folytatásához, ahhoz, hogy városunk közössége és neve még legalább további 800 évig fennmaradjon a nemzetünk történelmében. Kérem legyen részesei ennek a színes eseménynek.

Befejezésül engedjék meg, hogy Czebe Jánosné Kajtor Margit bátaszéki költő egyik versének néhány sorát idézzem:

*„Ó kicsiny Hazámban, Óriásnak látlak,
térképen viszont egy apró pontocskának.
Itt több ezer szív együtt, egyszerre dobban,
ha kell, irántad az érzés lángra lobban.*

*Sok mindent ringattál, öleltél életedben,
harcot viseltél, békét hordtál szívedben.
Határunkon kívül barátokra leltél,
Lám, az idők során milyen nagyra nőttél!*

*Köszönöm a múltnak a város életét,
hogy felismerték jó földrajzi helyzetét.
Mert élhető helyen virágzik az élet,
így éljen még a városunk, több száz évet!*


Dr. Bozsólik Róbert
polgármester

3


Dr. Firtle-Paksi Anna
jegyzőt helyettesítő aljegyző

Christian Herbst *Besigheim képviselője* köszönetét fejezte ki a meghívásért, sok sikert és minden jót kívánt a VII. Bátaszéki Bornapokhoz, valamint gratulált polgármester úr újraválasztásához bízva a továbbiakban is a jó testvértelépülési kapcsolatukban.

A helyi önkormányzati kitüntetések és elismerő címek adományozásáról szóló határozatoknak megfelelően a kitüntetések és címek átadásra kerültek, melyet dr. Somosi Szabolcs, Kemény Lajos alpolgármesterek és dr. Bozsolik Róbert polgármester adták át a képviselő-testületi határozatokban szereplő méltatások elhangzása után:

„Bátaszék Város Díszpolgára” - Sümegi József, „Pro Urbe Bátaszék” - Rigler Gyula, „Pro Urbe Bátaszék” - Bátaszéki Pedagógus Kórus, „Bátaszék Város Közjaváért” - Szebényi Gézané, „Bátaszék Város Közjaváért” - Tannerné Kammermann Júlia, „Bátaszék Város Kiváló Pedagógusa” - Récsei Mónika, „Bátaszék Város Sportjáért” - Cziner Eszter, „Bátaszék Város Sportjáért” - Hollósi Bence, „Bátaszék Város Közbiztonságáért” - Fejes Mátyás, Bátaszék Város Közbiztonságáért” - Kamenszki Tamás vettek át. Egy kitüntetésre felterjesztett, Kiss Mária Eszter nem jelent meg, így a „Bátaszék Város Közjaváért” elismerő cím majd egy későbbi időpontban kerül neki átadásra.

Az ünnepi képviselő-testületi ülés díjátadási része ezzel véget ért. A jelenlévők ismét musical- és szanzonslágereket hallgattak Pintér Gabriellától és Virág Antaltól.

Ezt követően az erkölcsi elismerést is jelentő díszpolgári címet átvevő Sümegi József köszönetét fejezte ki a kitüntetettek és a maga nevében.

Az ünnepi képviselő-testületi ülés a szózattal zárult, végül Polgármester Úr a képviselő-testületi ülést 19 órakor bezárta, Csötönyi László tájékoztatást adott a további programokról és elköszönt a vendégektől.



Dr. Bozsolik Róbert
polgármester



Dr. Firle-Paksi Anna
jegyzőt helyettesítő aljegyző

Készült: 2024. szeptember 16. *Hlavani Szilvia*
Ellenőrizve: 2024. szeptember 25. *Dr. Firkó*
Hitelesítve: 2024. szeptember 30. *Dr. Firkó*
TFÍK-ra feltöltve: 2024. 09. 30. *Hlavani Szilvia*



Dr. Bozsolik Róbert
polgármester



Dr. Firle-Paksi Anna
jegyzőt helyettesítő aljegyző



BÁTASZÉK VÁROS POLGÁRMESTERE

MEGHÍVÓ

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 65. §-ában kapott hatáskörömben eljárva, figyelemmel *a törvény 44. §-ában* foglaltakra Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete **ÜNNEPI** ülését

2024. szeptember 6-án (pénteken) 17.30 órára

összehívom.

Az ülés helye: **Bátaszéki Kanizsai Dorottya Általános Iskola Aulája - Bátaszék, Budai utca 11.**

Napirendi javaslat

1. **Dr. Bozsolik Róbert polgármester ünnepi beszéde**
2. **Városi kitüntetések és elismerő címek átadása**

Bátaszék, 2024. augusztus 26.



Dr. Bozsolik Róbert
polgármester

J E L E N L É T I Í V

Ünnepi ülés

2024. szeptember 6.

Dr. Bozsolik Róbert polgármester

Dr. Somosi Szabolcs alpolgármester

Kemény Lajos alpolgármester

Dr. Bonnyai József képviselő

Dr. Kostyálné dr. Kovács Klára képviselő

Dr. Puskás Imre képviselő

Dr. Szabó Ákos képviselő

Böröcz Csaba képviselő

ÁLLANDÓ MEGHÍVOTTAK

Kondriczné dr. Varga Erzsébet jegyző

dr. Firle – Paksi Anna aljegyző

Takaróné dr. Mihó Beatrix mb. hatósági irodavezető

Tóthné Lelkes Erika pénzügyi irodavezető

Bozsolik Zoltán városüzemeltetési mb. irodavezető

MEGHÍVOTTAK

.....

.....

.....